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Slovo starosty 
 

Vážení spoluobčané! 

 

     Krásný letošní květen je již za námi. Vyznačoval se především slunečným 

počasím, suchem a teplotami, které naznačovaly, že se blíží léto. Po 

mrazivých dubnových dnech, kdy jsme měli obavu, že letošní úroda ovoce 

přijde vniveč, se naštěstí ukázalo, že všechno mráz nesežehl. Jen to suché počasí nám 

dělalo vrásky na čele. Bylo vidět, jak moc příroda potřebuje zálivku. Ta přišla 

o posledním víkendu, kdy se přihnaly bouřky. Naštěstí zatím u nás nebyly přívaly 

deště tragické jako v našem blízkém okolí či v jiných oblastech České republiky. 

Přesto za noc ze soboty na neděli dle meteostanice na OÚ byl srážkový úhrn 26,2 mm. 

I začátek června se má nést ve znaku bouřek a dešťů. 

     Výše uvedené počasí nahrávalo přírodě, a tak se naši pracovníci především 

soustředili na úklid obce a sečení trávy. Ve většině míst obce je již první seč 

provedena. Zbývají místa, kde se provádí sečení jednou či dvakrát za rok. V tomto 

měsíci také proběhne zametání místních komunikací.  

     Dovolte, abych upozornil na některé nešvary, které hyzdí naši obec. Především je to 

nepořádek u kontejnerů na separaci. Zde Vás chci požádat, že pokud jsou kontejnery 

plné, tak odpad neshromažďujte vedle nich, ale vyčkejte, až budou prázdné či využijte 

volnější v jiných částech obce. Nově plánujeme ještě hnízdo s kontejnery na separaci 

na ulici Zádědiní. Vrcholem bezohlednosti některého našeho spoluobčana pak bylo 

odložení televize u kontejnerů u bytovek. Zde je názorně vidět, jací lidé žijí mezi 

námi. Dvakrát ročně je u nás zdarma svoz nebezpečného odpadu, přesto se někdo 

rozhodne, že si doma udělá úklid a svůj nepořádek přenese na veřejné prostranství. 

Naštěstí se jedná o ojedinělý exces. Většina z nás se snaží, aby naše obec byla pěkná a 

aby se zde žilo dobře.  

     V květnu také bylo dokončeno místo pro uložení kontejnerů na bioodpad 

v blízkosti bývalé skládky „Výmoly“, které se dle ohlasů osvědčily. Chci Vás jen 

požádat, abyste kontejnery plnili postupně, t.j. nejprve dávali do jednoho a po naplnění 

do druhého tak, aby se nevozily poloprázdné.  

     Nejsou však v životě obce vždy jen chvíle lehké. Po delší době se naši hasiči 

zúčastnili zásahu v naší obci při drobném výbuchu plynu na ul. Kaplice. Byl to tak 

jejich první výjezd z nové hasičské zbrojnice. Naštěstí zásah nebyl tak složitý a 

zranění, které utrpěl obyvatel domu, nebylo to nejtěžší. I tak u nás musel přistát 

vrtulník letecké záchranné služby.   

      Během předchozího měsíce se finišovalo také na investičních akcích a opravách 

v naší obci. Téměř dokončena je I. etapa nových fotbalových šaten, kde nyní dochází 

k převzetí díla. Vše, co obsahovala první část, je doděláno vč. terénních úprav. Hned 

na to navazuje II. etapa, v rámci které by měl být objekt zcela dodělán. Zde se bohužel 

firma s nejnižší cenou omluvila z důvodů nedostatku kapacit, a tak byla 

zastupitelstvem schválena druhá v pořadí firma EKOTERM CZ Letovice, se kterou je 

již podepsána smlouva. Během června si převezme staveniště a začnou tak práce na 
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fasádě, venkovním obkladu a dlažbách, na jednom sociálním zařízení, společenské 

místnosti, tribunkách a prodejním stánku. Vše by mělo být dokončeno do 31.12.2016.  

     Pokračovat budeme i na opravě komunikací. Proběhlo výběrové řízení, kde 

zvítězila firma PORR a.s. za cenu 1.130.768,- Kč bez DPH, což je neuvěřitelných     

64 % z předpokládané ceny projektantem. Proto nakonec jsme si mohli dovolit rozšířit 

práce o části, se kterými jsme v letošním roce nepočítali. Především to bude plánovaná 

oprava místní komunikace na ul. Pohorská až k firmě LESCUS, kde bude odtěžena 

část povrchu, položen nový živičný kryt a zbudovány silniční vpusti.  Dále pak 

dokončení nového povrchu na části místní komunikace pod ul. Rybníčky. Nově jsme 

k dílu přidali zhotovení podkladových vrstev vč. odtěžení stávajícího podkladu 

k novým zástavbám na ul. Polní, Pohorská a část spojky mezi ulicí Zádědiní a Sadová 

v úseku po most. Tyto práce odstartují během prázdnin.   

     Obec navázala spolupráci s časopisem dTest, který provádí nezávisle testy 

spotřebičů a jiných přístrojů. Jeho snahou je chránit spotřebitele. Dva ročníky (2015-

2016) budou k zapůjčení v knihovně. Dále si můžete vyzvednout v průjezdu nebo 

kanceláři OÚ brožury týkající se nájmu bytů, telekomunikací či energií.  

     V květnu se také uskutečnily některé kulturní a společenské akce. Jednalo se 

například o tradiční Den matek, který pořádala místní organizace KDU-ČSL. Pro 

maminky a babičky bylo pořadateli připraveno vystoupení dětí z mateřské a základní 

školy, drobné občerstvení. K vidění bylo i pásmo cetkovických mažoretek a hudební 

vystoupení. Nechyběly i zajímavé akce v knihovně, kde pokračovala výstava            

„V kuchyni našich maminek a babiček”. Ti, co se na ni přišli podívat do naší 

knihovny, určitě nelitovali. K vidění byly staré kuchařky, originální recepty, formy na 

máslo či bábovky. Velmi zajímavé také bylo Odpoledne společenských her pro malé i 

velké. Je vidět, že knihovnice Blanka Janková své činnosti věnuje nemálo času a úsilí. 

Má pak vždy radost, pokud se to, co připraví, setká se zájmem veřejnosti.  

     I v červnu jsou připraveny sportovní a kulturní události. Hned první akcí bude 

Nohejbalový turnaj tříčlenných družstev, který pořádají společně Obec Cetkovice a SK 

Cetkovice. Začátek je opět v odpoledních hodinách. Věříme, že tentokráte bude mít 

lepší návštěvnost a využijete tak možnost si v klidu posedět na zahradě KD, kde pro 

Vás bude připraveno dobré občerstvení z udírny či točené pivo. V knihovně si pro Vás 

připravili na tento měsíc zajímavou literární kavárnu s názvem „Zdeněk Svěrák a jeho 

tvorba“. Tento režisér, scénárista, herec, spisovatel, bývalý pedagog a hudební 

skladatel má k našemu kraji dobrý vztah a velmi často navštěvuje sousední Jevíčko. 

Známá je jeho písnička Evička z Jevíčka. Končí také fotbalová sezóna, kde si 

v letošním roce velmi dobře vedou muži. Naše mužstva odehrají poslední utkání 

sezóny 2014-2015. Nechybějí i akce ZŠ a MŠ. Základní škola připravuje „Defilé 

Mažoretek ZŠ“, které bude na návsi. Můžete zde uvidět to, co se naše děti naučily 

během roku. V mateřské škole se zase slavnostně rozloučí s dětmi, které končí 

docházku do MŠ a odcházejí do základní školy. 

     Vstoupili jsme do měsíce, který je pro děti posledním v tomto školním roku. 

Většina se jich snaží si na poslední chvíli vylepšit známky, aby následné vysvědčení 

bylo co nejlepší. A tak mi dovolte, abych jim popřál samé dobré školní výsledky a aby 



 

Červen 2016 

        4 

si užily přicházejícího léta. Vám všem pak přeji pohodový červen plný radosti a 

úsměvu.  

 

                                    Petr Horák 
    
****************************************************************************************** 

Usnesení č. 18/2016 
z  řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 23. května 2016 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

………………………………………………………………………............................... 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje : 
 

- zapisovatele: Mgr. Marii Nechutovou 

     - ověřovatele zápisu: Drahomíru Vašíčkovou a Libora Smékala   

     - program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno 7  

       zastupitelů, 2 byli omluveni a 1 host. 

           A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– celoroční hospodaření Obce Cetkovice za rok 2015, závěrečný účet Obce Cetkovice  

   za rok 2015 s výhradou a provedená nápravná opatření zjištěných chyb a nedostatků   

  

                     A: 7  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– na základě odstoupení firmy STAVKOM spol.s r.o., Nádražní 1332/32, 680 01  

   Boskovice z kapacitních důvodů ze zakázky „Novostavba fotbalových šaten – II.  

   etapa“ zrušení bodu 050/16 v usnesení č.17 ze dne 25.4.2016  

                     A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– na základě zprávy o posouzení a hodnocení nabídek a odstoupení vybrané firmy jako  

   dodavatele stavebních prací na akci „Novostavba fotbalových šaten – II. etapa“  

   firmu EKOTERM CZ s.r.o., Pražská 870, 679 61 Letovice za cenu 722.105,82 Kč  

   bez DPH a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo  

                    A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0    

– na základě doporučení komise pro otevírání obálek a hodnocení nabídek a zprávě o  

   posouzení a hodnocení nabídek na zakázku „Cetkovice, oprava MK“ za vítěze  

   zadávacího řízení s nejnižší cenovou nabídkou firmu  PORR a.s., odštěpný závod 6  

   Morava, Skály  870, 763 62 Tlumačov za cenu 1.130.768,- Kč bez DPH a pověřuje  

   starostu podpisem smlouvy o dílo; jako náhradníka v případě odstoupení či  

   nemožnosti podepsání smlouvy firmu na druhém místě OHL ŽS, a.s., Burešova  

   938/17, 602 00 Brno za cenu 1.338.681,- Kč bez DPH  

                     A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– rekonstrukci 9 bodů VO na ul. Sportovní a Řadovky za LED technologii a pověřuje  

   starostu zajištěním realizace akce  

                     A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– rozpočtové opatřeni č.2 a zásady pro poskytování grantů z rozpočtu obce 

                     A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  
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Zastupitelstvo obce bere na vědomí : 
  

– informaci o projednávání ZUR JMK  

– žádost JUDr. Červinkové a Okresního soudu v Blansku o zprávu z místa bydliště na    

   občany obce  

– informaci výpovědi smlouvy na pevnou linku OÚ  

– informaci MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby 

- Územní souhlas s umístěním stavby – Novostavba RD na p.č. 712/5   

Petra Žouželková, Velké Opatovice  

- Oznámení o zahájení stavebního řízení – Novostavba RD na p.č. 

712/5 

      Petra Žouželková, Velké Opatovice  

– informaci FÚ pro JMK ve věci veřejné vyhlášky hromadných předpisných seznamů  

   na daň z nemovitosti   

– informaci MV ČR o novelizaci zákonů o územních samosprávných celcích  

– informaci o jednání s novým majitelem části areálu střediska VOS zemědělců a.s.  

– informaci o výpovědi z nájmu prostor obchodu v KD a novém záměru pronájmu  

– vyrozumění Policie ČR ve věci poškození majetku obce  

– informaci Katastrálního úřadu pro JMK, pracoviště Boskovice o vyznačení plomby  

   na pozemek 712/5 v k.ú. Cetkovice  

– zápis z Valné hromady Svazku M+H ze dne 9.5.2016  

– pozvánku na shromáždění starostů Svazku R43 na den 16.6.2016 vč. návrhu  

   závěrečného účtu za rok 2015  

– zápis z jednání s VOS zemědělců a.s. ve věci zápachu ze dne 9.5.2016  

– informaci ve věci záměru vybudovat vodovodní přípojku a splaškovou kanalizaci  

   k nové výrobní a administrativní budově v areálu VOS zemědělců a.s. a jejich vedení  

   po pozemcích obce    

– o plánovaném výběrovém řízení na pracovníka OÚ  

– informace o investičních akcích a opravách v obci  - nové fotbalové šatny, stav  

   přípravy „Antlovy“ zdi, stav ÚP, opravy na budově č.p.248 

– informaci o proběhlých a připravovaných kulturních akcích  
 

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva.  

 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny.  

 

Na zasedání bylo 7 zastupitelů, 2 byli omluveni.  

 

 

******************************************************************************************* 
 

  Společenská kronika 
 

 

Naši jubilanti v měsíci červnu: 
 

Roupová Anna   87 let      Klüglová Ludmila 70 let   

Soukup Josef   86 let      Vašíčková Zdeňka 60 let               

Jurdičová Marie       80 let      Růžičková Ludmila 60 let 

Čapka Leopold   75 let      Růžička Josef   60 let 
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Marek Alois    50 let  
                 

Srdečně blahopřejeme           

 

******************************************************************************************* 

 

Informace z Mateřské školy 
 

Pohádka Paleček a jeho kamarádi 

  

     Děti ze třídy Berušek si s paní učitelkou 

Lenkou připravily pro třídu Včelek a mladší 

kamarády dramatizaci známé veršované pohádky 

Františka Hrubína „Paleček a jeho kamarádi“. 

     Děti vyráběly kulisy, připravovaly převleky pro 

herce a nemohla chybět ani příprava nejdůležitější 

rekvizity, koblížků. Těsto na koblížky a vlastní 

vykrajování zvládly děti samy. S jejich upečením 

dětem pomohla paní kuchařka. Divadelní 

představení se všem hercům vydařilo a za svoje 

výkony byli odměněni potleskem. Všichni společně jsme si po pohádce pochutnali na 

výborných koblížcích.   

 

Čtení pohádek v mateřské škole 

 

     Již podruhé v tomto školním roce se uskutečnilo 

čtení pro děti z projektu „Celé Česko čte dětem“. 

Tentokrát přijala pozvání do mateřské školy paní 

Nechutová. Vybrala si několik knih pro malé 

čtenáře a před odpoledním odpočinkem dětem 

přečetla. Děti se pohodlně položily na svoje 

lehátka a pozorně poslouchaly. Každodenní čtení 

pohádek, které mají děti v mateřské škole ve velké 

oblibě, tak bylo zase o něco zajímavější a pestřejší.  
 

 

 

Školní výlet 

 

     V letošním roce jsme se s dětmi vypravili na 

Zámek Letovice. V pátek 27. května jsme za 

krásného sluncem zalitého rána nastoupili do 

autobusu, který nás zavezl přímo k zámku. Děti se 

na výlet moc těšily a pátečního rána se již nemohly 

dočkat. Každý měl v batůžku přichystanou svačinu 

a nějakou tu sladkost z domova. Abychom zvládli 

náročný program, který si pro nás na zámku 

připravili, museli jsme se nejprve pořádně posilnit. 

Svačina na zámeckém nádvoří dětem chutnala. Poté nás již čekalo hledání pokladu s 
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čarodějnicí a Bublákem. Cesta k pokladu byla doplněna o řadu záludných úkolů, které 

děti zvládly vyřešit. Ty odvážnější nahlédly do sluje draka, kam vedla temná a 

strašidelná cesta. Druhá část naší návštěvy pokračovala prohlídkou zámku s Červenou 

karkulkou a vílou a jejich hádankami, písničkami i tanečky. Téměř dvouhodinový 

program děti velmi bavil. Na závěr nás čekal ještě oběd v restauraci. Trošku unaveni, 

ale spokojeni a s novými zážitky jsme se vraceli zpět do Cetkovic.  

 

         Miroslava Sedláková 

 
****************************************************************************************** 
 

Informace ze Základní školy 

 

"Po stopách rytíře z Rumberka" 

 

Pod tímto názvem vyhlásila ZŠ a MŠ Deštná 

1. ročník vědomostní a dovednostní soutěže pro 

malotřídní školy. "Turnaje" se účastnila 

čtyřčlenná družstva ze sedmi malotřídních škol 

- Cetkovice, Šebetov, Vanovice, Deštná, 

Úsobrno, Křetín a Sulíkov - složená vždy 

jedním žákem z 2., 3., 4. a 5. ročníku.  

Ve čtvrtek 19. 5. 2016 v 6:20 vyrazila 

statečná družina z Cetkovic, v zastoupení 

Žaneta Tichavská, Beata Komárková, Linda 

Tománková a František Liška, přes Velké 

Opatovice do vsi jménem Deštná. Na místo dorazili s časovým předstihem, a tudíž si 

mohli prohlédnout zázemí turnaje, posilnit se a oddychnout po cestě.  

Zahájení proběhlo v 8hodin ráno. 

Nastoupené družiny přivítala Bílá paní (Paní ředitelka Božena Nečasová, ředitelka 

ZŠ a MŠ Deštná) se svými dvorními dámami Ruprechtou a Rampepurdou. Vzápětí 

jsme dostali instrukce o průběhu celého dne a byli jsme srozuměni s pravidly turnaje. 

Každá družina si vylosovala pořadové číslo a byl jí přidělen dozor z jiné školy, aby se 

zabránilo podvodům při plnění úkolů.  

V 8:30 jako první vyrazila družina z Cetkovic. Po 15i minutových intervalech 

vyrazily družiny ze Šebetova, Vanovic, Deštné, Úsobrna, Křetína a poslední ze 

Sulíkova v 10 hodin. Rytíře a rytířky čekalo klání ve zpěvu, tříbení mysli v počtech, 

znalost hradů a ptactva, dvorní etiketa, pomoc v ohrožení života, zkouška odvahy a 

zručnosti a na závěr složení básně ze zadaných slov.  

Pro všechny během dne bylo připraveno hodování. Mimo hlavní turnaj byl pro 

zúčastněné připraven doprovodný program: zhotovení si věnce ze slámy, střelba z luku 

a kuše, hod míčkem na terč, hod věncem na kopyto, aj. Za splnění osmi úkolů získali 

žáci sladkou odměnu. V 11:30 dorazil na turnaj rytíř Zikmund z Letovic, který se 

chopil vyhlášení vítězů a pasování rytířů. Každá družina získala zaslouženou odměnu 
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v podobě věcných darů. Naši zdárnou výpravu jsme zakončili skupinovou fotografií a 

vydali se na cestu zpět. 
 

****************************************************************************************** 
 

Sportovní klub Cetkovice 
 

Fotbal v červnu: 
 

Naše muže čeká téměř nejdůležitější zápas sezóny. Pokud v něm zvítězí, vyhrají IV. 

třídu a mohou pak postoupit do III. Proto jim všichni držíme palce.  
  

MUŽI: 

SO 4.6.2016 16.30 h Doubravice „B“ - Cetkovice      

 

DOROST: 
SO 4.6.2016    10.00 h Letonice - Cetkovice  Odjezd autobusu 7.45h 

NE 12.6.2016  14.15 h Cetkovice – Brankovice    

SO 18.6.2016  14.30 h Letovice - Cetkovice    
 

MLADŠÍ ŽÁCI:  

PO 4.6.2016   17.30 h Cetkovice - Ráječko   

ČT 9.6.2016   17.00 h Benešov - Cetkovice  

SO 18.6.2016  11.00 h Blansko „B“ - Lipovec 
 

Přijděte povzbudit naše fotbalisty.  
 

****************************************************************************************** 

Informace 

 

Zubní pohotovost o víkendech – Červen 2016 

Den    Lékař   Adresa        Telefon 
 

4.6. MUDr. Fenyk Letovice, Tyršova 15 516 474 310 

5.6. MUDr. Grénarová Boskovice, Růžové nám. 16  774 710 550 

11.6. MUDr. Hanáková Blansko, Pražská 1b 516 418 788 

12.6. MUDr. Havlová Blansko, Pražská 1b 516 418 786 

18.6. MUDr. Hepp Rájec, Šafranice 101  516 434 055 

19.6. MUDr. Hosová Rájec, Zdrav. středisko 516 432 138 

25.6. MUDr. Hošák Adamov, U Kostela 4  516 446 428 

26.6. MUDr. Houdková Blansko, Pražská 1b 731 144 155 
 

Služba je sloužena od 08:00 do 13:00 hodin. Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně 

na adrese Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje 

ve všední dny od 17:00 hodin do 07:00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin.  
************************************************************************************************  

 

   

Čtení pro zábavu a poučení 
 

Pranostiky na měsíc červen 
  

 Netřeba v červnu o déšť prositi, přijde, jak začne kositi. 
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 Červen studený – sedlák krčí rameny.  

 Když v červnu severní větry vějí, tu se  

           bouřky opožďují. 

 Jestli červen mokrý bývá, obilí pak málo  

           rodívá. 

 Často-li se v červnu hrom ozývá, kalné  

           léto potom přicházívá. 

 Jaký červen, takový prosinec. 

 Červnové večerní hřmění – ryb a raků nadělení. 

 Červen červený jako z růže květ. 
 

………………………………………………………………………........................................... 
 

Svatý Medard 

 

     Medard se narodil roku 457. Byl synem bohatého šlechtice. Od 

dětství projevoval útrpnost a milosrdnou lásku. Svoje šaty dal 

slepému žebrákovi, jídlo zapíral, aby ho mohl dát chudým. Je 

považován za ochránce úrody a patrona sedláků, pastýřů, 

meteorologů, sládků a vinařů. Lidé se k němu modlili za suché 

počasí při senoseči, za úrodu polí a vinic, také proti horečce a 

choromyslnosti. 

 
 

Svatý Vít 

     Vít byl světec ze Sicílie. Byl synem bohatého pohanského 

Sicilana. Jeho kojná a učitel jej tajně vychovávali křesťansky. 

Když se vše prozradilo, odmítl se vzdát své víry a na příkaz 

samotného císaře byl i se svými vychovateli nejprve vařen v kotli 

s olejem, poté předhozen lvům a když oboje přestáli bez úhony, 

nakonec byl sťat. Je patron herců a komediantů, tanečníků a 

epileptiků, ochránce před bleskem či očními chorobami. 

 

Svatý Jan Křtitel 

     Jan Křtitel je prorok 1. století. Narodil se postarším rodičům Zachariáši a Alžbětě. 

Toto narození zvěstoval archanděl Gabriel Zachariáši, který mu nevěřil, a proto 

oněměl až do provedení obřízky Jana Křtitele. 

     Jako mladý odešel Jan Křtitel do pouště, aby se připravil na své 

budoucí povolání. V poušti se živil medem divokých včel, 

kobylkami a kořínky rostlin. Ve 30i letech se stal kazatelem, aby 

připravoval lidi na příchod Vykupitele. Svým příkladným životem 

se stal velmi populární, proto za ním přicházelo mnoho lidí, které 

křtil v řece Jordánu. Takto pokřtil i Ježíše Krista. 

     Byl sťat za kritiku sňatku Héróda se ženou vlastního bratra. 

Ochraňuje celou řadu profesí (tkalci, krejčí, kožešníci, koželuhové, 

barvíři, sedláři, vinaři, hospodští, bednáři, kominíci, kováři, architekti, zedníci, 

kameníci, pastýři, sedláci, hudebníci, tanečníci, zpěváci). 
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Svatý Alois 

     Alois se narodil roku 1568 v rodině hraběte jako prvorozený syn. 

Otec chtěl mít ze syna válečníka, avšak matka ho vedla ke zbožnosti. 

Předsevzal si, že bude sloužit Bohu a vstoupil do jezuitského řádu. 

Když v Římě vypukl mor, začal pomáhat nakaženým. Sám se při práci 

nakazil. Zemřel roku 1591. Je patronem studentů a mládeže, při volbě 

povolání, proti moru a očním chorobám. 
 

 

****************************************************************************************** 
 

Informace o uskutečněných akcích 

 

Den Matek 

 

     Den matek je mezinárodním svátkem všech maminek, kterým v tento den 

vzdáváme dík za jejich lásku, péči a ochotu, obětavost a výchovu. Slaví se v různé dny 

na mnoha místech po celém světě. Slaví se druhou květnovou neděli. 

V Československu se začal slavit tento svátek v roce 1923. Jeho propagátorkou byla 

Alice Masaryková. Po 2. světové válce byl postupně zatlačován do pozadí oslavami 

Mezinárodního dne žen, slaveného vždy 8. března. Po roce 1989 se začal opět slavit 

veřejně. Typickým dárkem ke Dni matek jsou květiny a drobné dárky, které matky 

dostávají hlavně od svých dětí. 

     V naší obci se Den matek slavil v neděli 8. května v kulturním domě a pořádala jej 

místní organizace KDU-ČSL. Na kulturní pásmo dětí z mateřské a základní školy, 

vystoupení mladších a starších mažoretek, tanečníků a hudebníků se přišli podívat 

nejen maminky a babičky, ale také tátové a dědečci. Pro matky všech generací bylo 

připraveno drobné pohoštění. Současně s kulturním zážitkem mohli účastníci 

zhlédnout výstavu knihovny „V kuchyni našich maminek a babiček“ 
 

………………………………………………............................................................................... 
 

Okrsková soutěž v požárním sportu 
 

     V sobotu 28. května 2016 proběhlo 1. 

kolo požárního sportu okrsku Šebetov. 

Soutěž se tentokrát uskutečnila v sousedním 

Borotíně. Celé odpoledne bylo zahájeno ve 

13 hodin slavnostním nástupem, kde byla 

družstva seznámena s organizací celé akce. 

Naši hasiči měli poprvé zastoupení ve všech 

vypsaných kategoriích – muži, ženy a nově 

sestavený tým straší muži (veteráni). Celé 

odpoledne bylo rozděleno do několika bloků.  

     Na začátku to byla disciplína 100m překážky – muži. Zde zvítězil v jednotlivcích 

Stanislav Ecler ze sousedních Uhřic, v družstvech pak Pamětice. V následujících  

100m překážky – ženy zvítězila v jednotlivcích slečna Vystavělová ze Světlé a 

v družstvech pak Borotín.  
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     Po bězích následoval blok požárních útoků. První na řadě byli veteráni. Zde bylo 

přihlášeno 7 družstev. Náš nový tým (Josef Čapka, Jaroslav Pospíšil, Miroslav 

Nárožný, Petr Horák, Radek Najer, Jiří Čapka, Radek Čapka) v této kategorii si 

vylosoval číslo 4. Většina chlapů v něm nedělala „sportovní hasičinu“ více jak 30 let. 

Měli s sebou i jednoho, který ji nedělal nikdy. Nakonec se jim požární útok povedl a 

skončili na 2. místě s časem 35,37s. Zvítězilo družstvo Pamětic.  

     Po veteránech přišli na řadu muži. Zde byla družstva nabita kluky, kteří soutěží i ve 

vyšších třídách i za výběry kraje. Celkem se přihlásilo 11 družstev. Bohužel se příliš 

nedařilo našim (Jiří Čapka, Zdenek Dračka, Radek Čapka, Martin Čapka, Jan Jurdič, 

Alois Čapka, Jakub Pospíšil). Smolně se nezdařilo ideálně našroubovat koš, a tak útok 

nedokončili. Vyhrály Pamětice s výborným časem 22,34 s.  

     Nakonec se dostalo i na ženy. Do soutěže se přihlásilo 5 nebojácných ženských 

družstev. Výborně si vedly naše dámy (Svatava Čapková, Kristýna Kubínová, Lenka 

Vybralová, Hana Vašíčková, Lucie Greplová, Kristýna Zvejšková a Aneta Greplová) a 

za čas 34,75s braly 2. místo. Zvítězily ženy z Borotína.  

     Během všech soutěží musela ještě družstva zvládnout pořadovou přípravu. Celé 

odpoledne se neslo v příjemném duchu za krásného počasí. K vidění byly výborné 

sportovní výkony, bojový zápal, rituály závodníků, ale i nervozita, smolné chvíle a 

smutek. Vzorně se také svého úkolu zhostili pořadatelé. 
 

Konečné celkové výsledky a čas požárního útoku (s): 

Muži    Veteráni:    Ženy 

1.Pamětice 22,34  1.Pamětice   24,99  1.Borotín      23,78 

2.Uhřice 24,28  2.Cetkovice   35,99  2.Cetkovice  34,75 

3.Sudice 22,73  3.Úsobrno   37,14  3.Šebetov  39,94     

4.Vážany 24,61  4.Vanovice   43,58  4.Světlá 51,13 

5.Borotín 31,02  5.Uhřice   46,17  5.Vanovice 40,7 

6.Knínice 31,7  6.Šebetov   49,83 

7.Světlá 34,08  7.Drválovice   54,49 

8.Šebetov 44,39 

9. Vanovice 49,85 

10.Vísky 44,41 

11.Cetkovice       N 
 

****************************************************************************************** 

 Pozvánka na nadcházející akce 
         
     Literární kavárna na téma: 
 

 

“Zdeněk Svěrák a jeho tvorba”. 

 

         v úterý 14. června 2016 v 17 h 

v Obecní knihovně. 

 

Zdeněk Svěrák oslavil v letošním roce významné životní jubileum, a tak se v naší 

kavárně zaměříme na jeho tvorbu, ať už literární, filmovou či divadelní. 
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                                            Základní škola Cetkovice  
 

                               pořádá v sobotu 18. června 2016 
 

Defilé Mažoretek ZŠ Cetkovice 
 
Zveme všechny spoluobčany na vystoupení mladších a starších mažoretek, ve kterém 

budou prezentovat své choreografie, které nastudovaly v tomto školním roce. 

 

Místo konání: areál před ZŠ Cetkovice 
Začátek: 10:00 

 
Přijďte strávit sobotní dopoledne s Mažoretkami a přivítat prázdniny. 

………………………………………………............................................................................... 
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